

丈夫发现妻子有外遇后与其签下“雷人”协议——

# 妻子在外过夜每月不得超过两次

38岁的浙江省衢州市男子张某，发现老婆有外遇后，解决的办法竟是和老婆签了一份雷人的协议：“女方一个月在外过夜不得超过两次，可自由调配……”

这种协议，是个男人都受不了，张某最终爆发了……



绘图 李玉明

## ▶▶追求者送上20000元，她动心了

说起这个案子，连检察官都叹了口气：“男人做到这份儿上，真同情他！”事情要回到2009年年初。

那时候，和许多普通家庭一样，丈夫张某开了一家电维修店，为人老实可靠；老婆陈某，31岁，是超市的收银员，漂亮娇俏；10岁的孩子很可爱，正在上小学。

## ▶▶两口子签下荒唐“协议”

那次过后，俩人算是半公开了情人关系。张某整天待在店里，午休时间，作为“第三者”的王某竟毫无顾忌地跑到张家休息，甚至有好几次，张某的妈妈还撞见儿媳和王某同床共枕。

丈夫开始闹了，虽然妻子口头答应，但背地里还是“我行我素”。

## ▶▶骑电动车的他，要炸掉情敌的汽车

就这样过了一段时间，张某实在无法忍受了，他下决心要对第三者进行报复。

2010年1月19日，张某从超市内购买了5筒（每筒10枚，共50枚）“开门红”炮仗，并利用自己精通电子维修的专长，取出炮仗中的火药，制作了遥控爆炸装置并安装

从那以后，妻子经常半夜才回家。期间，为了牢牢吸引住陈某，王某甚至还帮她还每月1000多元的房贷。这招的确管用，到后来，妻子干脆向丈夫提出要出去过夜，“你没本事，就不要管我，给我自由，房贷我来还”。

深爱妻子的丈夫竟破罐子破摔：

在王某的汽车上。

几经犹豫，张某按下了起爆按钮；剧烈的爆炸声响起，车子的引擎盖被炸飞，车子附近，一位老人由于受到巨大惊吓当场昏迷。

万幸的是，王某当时不在车子里，没人受伤。

张某为泄私愤，不顾他人的

多的老公。

去年上半年，陈某的母亲生病住院，需要住院费20000元，可是家里没有这么多存款。这个时候，王某出现了，毫不含糊地奉上20000元，还送了很多营养品，陈某心里最柔软的地方被触动了。

在医院的停车场，两人第一次发生了性关系。

“既然你这样想，不如写下来好了。”

妻子把气话当真，真的写下一份荒唐的“夫妻协议”。

这份“夫妻协议”不但规定了每月夫妻生活的次数，甚至规定：“女方一个月在外过夜不得超过两次，可自由调配。如超过，一夜罚款200元。”

生命安全，以爆炸的方式进行报复，危害公共安全。经审查，柯城区检察院以“爆炸罪”对张某提起公诉。

在看守所里，张某说：“我知道他有小汽车，坐汽车当然比坐我的电动车舒服！我把他的汽车炸掉，老婆就不会和他一起了……”

另一“寄居族”，继续其在青岛的游历。据其描述，网友为他提供免费吃住，但他有时会买些菜。每到一个地方，他都要游览当地名胜，并将自己的经历、感悟发在博客中。

文皆说，在此后的一年多时间里，他用这种方式游历了湛江、重庆等43座城市。在他的带动下，目前已已有500人加入该计划，数十人开始利用周末、节假日到外地寄居旅行。

“希望能倡导一种新的生活方式。”文皆说。近日，他回到阔别一年多的北京，寄居在网友任先生家。他计划休整一段时间再找工作，并逐步回到正常的生活中去。

为文皆提供住宿的任先生表示，如果说要回报，无非是希望自

己到外地寄居时，也能得到其他人的帮助。

### 找不到下家时网吧过夜

文皆表示，最初发起这个活动时，只有一个人愿意为他提供帮助。

记者：为何放弃工作开始寄居？

文皆：都说现在的人戒备心理强，陌生人之间很难相处，到底是不是这样，不试试怎么能知道？

记者：活动最初发起时，有人支持吗？

文皆：我先到各大论坛发帖，一周过去了，只有一个人愿意提供帮助。后来，看到的人多了，加入寄居计划的人才多了起来。

## 非常网闻

### 在线浏览

#### 母亲节 租个恋人见妈妈

昨天是母亲节，送母亲什么样的礼物好呢？送金银首饰太俗，送鲜花又太老套，长沙剩男韩先生决定“送”母亲一个“准儿媳”，让老人安心。女朋友一时难找，韩先生就在百度贴吧的“母亲节吧”里发帖悬赏，招租临时女友，引起众网友跟帖热议。昨日，记者在网站上调查发现，租“临时恋人”见妈妈的大有人在，一些电子商务网站上甚至有人专门做起了“租伴侣过节”的中介生意！

“想租个女友回家过母亲节，要求当天下午有充足时间，年龄22岁至27岁，大学本科学历，会演戏，家住长沙市区……”根据帖子上留下的电话，记者找到了发帖人韩先生。韩先生说，他今年28岁，在长沙工作，老家在湘潭。母亲节到了，也不知道送什么礼物好，他说，让老人开心才是最重要的，而妈妈最关心的就是他的终身大事，为了在母亲节给母亲一个安慰，他在网上开出了“500元一下午”的高价，但6日发帖至今，只有一个女孩主动跟他联系。“还没见面，不知道合适不，要是露馅儿可就弄巧成拙了！”韩先生担心地说。

临近母亲节，在网站上出租临时伴侣的生意很是火爆。淘宝网上，输入“租男友”几个字，相关信息一下蹦出29条，价格在1元至1万元不等，“租赁女友、男友见家长”的成交率还相当高。

(9日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-04-29/111220176784.shtml>)

### 网友热议

#### 这男人真窝囊

山东网友：这个男人真是没个男人样儿！该放手时就放手。

湖北网友：窝囊啊，他竟然和妻子签下那样的协议，荒唐！

#### 这男人真糊涂

江西网友：这男人可真糊涂，夫妻俩这样子会给孩子带来什么影响？

深圳网友：炸车？你该去申请离婚！真傻啊！

#### 让人心凉透了

浙江网友：“钱”字是大写，“人”字是小写！根子在线上，这故事让人心凉透了。

广东网友：可以理解，现实生活中真的有这样的事儿，我身边就有。

(9日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-05-07/235620227001.shtml>)

本文图整理 陈曦

### “棺材汽车”雷煞众人

据英国《每日邮报》5月8日报道，英国艾塞克斯郡哈罗德山市62岁老汉菲尔·比赛特突发奇想，从网上以98英镑的低价购得一口7英尺（两米左右）长的钢制棺材，将其改装成一辆“棺材汽车”（如图），时速高达100英里（约160公里）。

菲尔·比赛特是名文身艺术家和掘墓人，经常在业余时间为各种葬礼定制灵车。日前，他在一网站上买回一口棺材后突发奇想，决定将其改装成一辆“棺材汽车”。

菲尔先对棺材内部进行改造，添加了坐椅和方向盘等汽车部件，又对棺材外表进行改动，将原来的棺材盖切掉一半，使之成为新颖的“车门”。不过，菲尔仍保留了原先棺材外面的几个把手，因为他希望别人一眼就能看出它是一口棺材。最后，菲尔将发动机和零件装到“棺材汽车”内部。

菲尔打造的“棺材汽车”不仅有炫酷的外表，它还是一辆能够合法上路行驶的真正汽车，时速可以高达100英里。“它拥有正式牌照，可以合法上路，而且免税，因为它的发动机是1972年产的”。

有趣的是，每当菲尔开着他的“棺材汽车”在公路上兜风时，所有人都被雷得目瞪口呆。

(9日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-05-09/024720231965.shtml>)

# 男子游历43城市寄居网友家

旅行时住到陌生网友家？30岁的文皆证明了这种可能性——一年多时间里，他游历43座城市，不住酒店，只住网友家。近日，他已回到北京。

## 已有500人加入寄居计划

文皆祖籍湖南，做过程程序员，月薪6000元左右。他说，每天对着电脑10个小时，生活枯燥乏味，换了3次工作后，便萌生了“寄居计划”。这个计划倡导人们将自己的家开放给网友，为其提供住宿。加入这一计划的多为年轻网友。

2009年2月，文皆开始出游。他先乘火车来到青岛，暂住在网友唐冠华家；一周后，他又找到当地

记者：会不会有寄人篱下的感觉？

文皆：大家都是认同“寄居理念”才加入的，现在提供帮助，未来得到回报，自己也能寄居到别人家。

记者：有没有找不到寄居场所的时候？

文皆：有很多次。离开一家找不到下家，只能去网吧过夜，或者到公园、火车站。

记者：经济上怎么保证？

文皆：我自己有些积蓄，又向朋友借了一万多。

记者：有没有遇到过危险？

文皆：没有，但要做最坏打算。

(9日转载自扬子晚报 [http://epaper.yangtse.com/yzwb/2010-05-09/content\\_130643.htm?div=-1](http://epaper.yangtse.com/yzwb/2010-05-09/content_130643.htm?div=-1))